

力推容积可变 吉之美掌控开热水器行业最前沿技术

■ 丁雯 报道

节能标准正在成为开热水器行业新的游戏规则,青岛吉之美显然是这种新玩法的赢家。吉之美最新研发成功的容积可变式开热水器,节能潜力比现有节能型开热水器还要高出2倍以上。如果采用这一节能标准,其他开热水器厂家基本上无法迈过这道门槛。

做规则制定者

参与起草多部标准

从发明步进式开热水器,到成功研发容积可变式开热水器,吉之美一直掌握着开热水器行业最前沿的技术。并且拥有热桥阻断技术等几十项国家专利,成为开热水器行业拥有技术专利最多的企业。

正是在技术领域强大的优势,让吉之美在标准制定方面占据了优势地位。目前,吉之美参与或主导起草了中国所有和开热水器相关的全部标准。近年来,吉之美参与了《液体加热设备国家标准 GB4706.36》修订;参与起草了国家质量认证中心《商用开热水器节能认证技术规范》;同时也是《国家商用开热水器轻工行业标准(QB/T4270-2011)》的起草单位。

由于目前全社会对于节能的重视,特别是国家机关和事业单位在开热水器采购中都把产品节能水平当成最核心指标,吉之美容积可变开热水器的节能标准非常有可能成为事实标准,推动开热水器行业节能标准的升级。一些节能性能差的产品和不掌握先进节能技术的企业将面临出局可能。

节能又节钱

可省下整个楼层照明费用

节能不节钱是许多节能产品的致命伤,但吉之美容积可变开热水器却是节能又节钱的典范。以100升开热水器为例,目前市场节能最好的步进式开热水器最多可以比传统开热水器节能4千瓦时。而采用吉之美容积可变开热水器则可以节能8千瓦时。



吉之美容积可变开热水器的节能秘密是:通过定时改变机器容积减少了无效开水的加热。比如下班前2小时让开热水器变到30升低水位,在不影响正常用水的情况下,每天可减少70升100°C开水的热量损耗,相当于节约用电7度;而在非上班或用餐高峰时段保持50升中水位,以有效降低热量散失造成的用电损耗。保守计算,采用吉之美容积可变开热水器综合省电可达8度以上,是传统节能型开热水器最佳理想节能状态下的2倍。

吉之美营销总监赵建伟表示,即使每天节约7度电,就办公节能而言也意义重大。按普通办公室每天照明4小时,全部使用15瓦节能灯计算,7度电可供120盏灯使用,这几乎相当于一个普通单位办公照明的总用电量。

对使用单位来说,吉之美容积可变开热水器甚至是一台会赚钱的饮水设备。以一年有300个工作日计算,单台开热水器每年可节电2100度,按现行1.08元/度的用电价格计

算,年可节约费用2268元,只需一两年就可以省出购买容积可变开热水器的钱。

全球节能冠军 政府和环保主义者都欢迎

近日,吉之美开热水器再次入围中央国家机关开热水器节能改造项目。在上一轮中央国家机关开热水器节能改造中,吉之美就是其首选品牌。此外,吉之美开热水器还列入了由国家财政部、国家发改委公布的第十七期“节能产品政府采购清单”。

吉之美十年前开发的步进式开热水器,现已经成为高档开热水器的代名词。吉之美产品多次被2008年北京奥运会等世界级或国家级体育赛事选用。其突出的节能优势,不但受到政府采购项目的青睐,也深受全球环保主义者的欢迎。

2015年4月,吉之美容积可变开热水器首次亮相全球最大的上海酒店用品展,立刻就吸引了包括不少环保主义者在内的各国

客商的密切关注。“吉之美变容式开热水器一天可节电4-8度,比欧洲A+++标准还节能40%,可以说在全球范围内是最节能的。”来自德国的采购商Dragan表示,“参与节能消费是社会大众为节能环保作贡献最直接的方式之一。尽可能为消费者提供最先进的节能产品,是每个家电采购商的义务。”

来自新加坡的吉之美代理商约瑟夫·李表示,在英国联邦国家包括新加坡,使用节能家电是受到政府支持的。自2011年起,英国政府每年划拨5000万英镑的“能源效率基金”,鼓励购买节能设备。“像吉之美开热水器这样突出的节能产品,势必会受到新加坡消费者的欢迎。”

业内专家分析说,吉之美容积可变开热水器的发明,等于建立了一个新的节能壁垒。特别是在国家严格节能标准,推行节能产品的大背景下,这一新产品不但会改变办公领域节能现状,也会导致开热水器行业的洗牌。技术和标准两大优势会让吉之美的行业霸主地位进一步得到巩固。

山东寿光建设集团党委开展主题教育活动

近日,山东寿光建设集团党委在全集团党员干部中开展了“守纪律、讲规矩、做表率”主题教育活动,组织广大党员干部认真学习党章和党的纪律、国家法律以及党的优良传统,加强党性党风党纪教育,为集团和稳步发展提供坚强的政治保证和组织保证。

该集团党委成立了主题教育活动领导小组,下发了活动实施方案和配档表。这次主题教育活动以正面教育、自我教育为主,紧密联系党员干部队伍思想、工作实际和存在的突出问题,制定措施,抓好整改,务求实效。整个活动分为集中学习、查摆问题、整改提升三个阶段进行。重点组织开展好“十二个一”活动:学习一套教育资料;上一堂廉政党课;作一次集中辅导报告;参加一场主题演讲比赛和红色廉政文化主题征文活动;组织一次党风廉政知识测试;开展一次作风建设专题调研;开展一次党性分析;作一次廉政承诺;召开一次领导班子民主生活会和党员组织生活会;开展一次廉政谈话;建立完善一批规章制度;选树推广一批先进典型。(李疆)

北重集团 3800吨P91管材 交付神华宁煤

9月7日,北重集团累计向神华宁煤交付3800吨P91管材,标志着北重宁煤项目的顺利履约。神华宁煤400万吨煤炭间接液化项目,是全球单套装置规模最大的煤制油项目,备受行业关注,北重集团P91耐热管材将应用于该项目的空分装置及动力站。

大口径厚壁无缝钢管的研发与生产是北重集团的重要业务。自2004年首支国产P22钢管交付国家电力工业以来,已取得30余万吨的高端耐热钢管材的供货业绩。北重集团替代进口,被城管应用于核电、化工、火电等诸多领域,包括国内首批应用的全国国产化示范产品,在火电领域有着华能南通、平凉、营口、济宁、白杨河、左权、井冈山、国华宁海、国电谏壁、神华鄂温克、中电投合川、茶园、大唐抚州、印度希瑞雅、莎圣等国内外300余个超临界及超超临界电厂的四大管道、锅炉集箱、过热器、再热器用管的应用业绩。北重集团P91钢管有着安全在役运行超8年、P92钢管安全在役运行超5年的应用业绩,产品质量保持国际先进水平,彰显了北重集团的行业地位及品牌价值。

(郭新燕)

“我的未来——羚锐梦” 羚锐制药2015年新员工座谈会召开

■ 汤兴 杨维维 报道

秋天,预示着丰收,也承载着梦想。为更好地引导新进大学生快速融入羚锐大家庭,8月26日晚,河南羚锐制药股份有限公司2015年新员工座谈会,在羚锐制药贴膏剂事业部四楼会议室举行。羚锐集团董事长熊维政,羚锐制药总经理熊伟及吴希振、李进、夏辉、姜家书等高层管理人员应邀与会。来自羚锐集团各部门和不同岗位的29名新进大学生及10余名优秀员工代表参会,并就个人工作与生活、人生梦想与职业规划等,同高管人员畅所欲言,交流自己的感悟和感受。座谈会现场气氛融洽、其乐融融,充满了温馨和温情。

今年,公司新近招聘的新员工以“90后”居多。对企业的归属感和认同感是新进员工走上职场的精神财富,他们通过前期培训学习,对羚锐文化与发展史、羚锐发展战略等有了初步了解,并在企业工作和生活及与精英面对面交流中得到启发和感悟。入职后,理想与现实间存在差距,他们迫切希望能够快速融入企业,完成角色转换。

座谈中,新进大学生们的一个个疑问,领导们都一一回答,无论是关于生活、工作、兴趣爱好,还是对未来的人生憧憬与梦想,在娓娓叙谈和沟通、交流中,渐渐

拉近了彼此间的距离,也让大家对企业有了更深入的了解;领导们不回避问题,对问题的悉心解答,也让大家对自己的工作和人生与职业规划有了更加清晰的认识,企业在自己个人职业生涯规划上的引导、引领和生活上无微不至的关心、关爱与帮助,也让大家感到无比温暖。

羚锐的发展离不开优秀的人才。羚锐制药总经理熊伟表示,羚锐制药会用心、用情、用好的薪酬机制把人才留住。他说,羚锐处在好的历史发展机遇期,处在朝阳产业这样一个好的行业中,大家只要肯努力,一定会在羚锐实现自己的人生价值。他热情勉励大家立足全新的工作岗位,在羚锐创新创业的舞台上放飞青春激情梦想,融入“二次创业”的火热进程,加快成长成才,在羚锐加快转型升级发展中尽显才华!

羚锐集团董事长熊维政用“让患者的病痛少一点,大家的开心多一点”诠释了羚锐梦;他衷心欢迎新进大学生们在羚锐推进“二次创业”、加快转型升级步伐的关键时期加盟羚锐,并热情寄语青年员工坚定人生理想,融入当前让人热血沸腾、梦想无限的“创”时代,做羚锐未来发展最具活力的生力军,并祝愿新进大学生们在羚锐有个良好的开端,在“大众创业、万众创新”的时代大潮中,与所有心怀理想的员工一起

共同创业,成就彼此,实现人生价值。

熊维政指出,羚锐青年身处创新创业大潮的新时代,创业并不仅仅限于自己创办公司这种形式,在企业里工作也不能统统称为“打工者”,这取决于青年如何正确对待自己的工作;全力立足岗位做好本职工作,哪怕在最基层的岗位,也能成就一番大事业,成为一个企业家;在当前改革转型的关键时期,羚锐会为青年们提供一个更好的成就创业梦想的舞台。他说,在这个充满变化、充满机遇的“创”时代中,羚锐正走在“二次创业”的路上,青年们的人生创业之路也刚刚起步,羚锐的未来与青年的未来紧密联系在一起;作为中国贴膏剂药业的领军者,羚锐肩负着中国医药贴膏剂行业转型升级,由大到强的历史使命;在医药行业去产能化、工业4.0的推进、传统工业与互联网结合迸发新的活力的进程中,羚锐面临着重大的发展机遇。他勉励青年,作为新一代羚锐人,作为这个伟大时代的见证者和缔造者,要抓住机遇创造属于自己的事业,每位青年的小事业凝聚在一起就形成了羚锐的大事业,每位青年的小成功累积起来就将成为羚锐的大成功,羚锐将与所有心怀理想的员工一起共同创业,成就彼此。时代就在眼前,梦想就在青年心中,而羚锐会始终站在青年身后,帮助青年去实现人生的价值。

学了一手安全管理“绝招”。从管理人员超额工资中拿出至少1/3比例作为安全押金,这个做法好。从山西回家“探亲”,魏区津津乐道的就是他们的安全押金管理办法。安全抓得好得实惠,安全抓得差也扣得你心疼。“下一步,和班子研究一下,咱们也得这么干。”

开疆拓土、安全生产,在不长的讲话中,这2个词语8个字频频挂在魏区的嘴端。的确,这个百善矿率先带队支援公司北方板块建设的掘进闯将,人在山西,心却系着两头。“进尺标准不能降低,安全标准更不能降低”,这是他对单位安全生产的要求,也是该区所有职工的心愿。再次再听魏区讲那征战山西的事情不知什么时候,也许很快,我们也要出去历练一番,肩负“再造一个新皖北,打造一个新恒源”的使命,把皖煤人精神带到万水千山。

(胡云峰)

玉航观察·肖玉航专栏

九鼎德盛: 熔断机制并非股价的 “保险绳”

■ 九鼎德盛金融证券分析师 肖玉航

2015年9月7日,上证所、深交所和中金所发布公告称,拟在保留现有个股涨跌幅制度前提下,引入指数熔断机制:以沪深300指数作为指数熔断的基准指数,设置5%、7%两档指数熔断阈值,涨跌都熔断。目前关于熔断机制征求意见稿正在征集意见,截止日期为9月21日。观察认为,在管理层推动下,这一资本市场规则制度有望推出。

熔断机制是指在股票交易中,当价格波幅触及所规定的水平时,交易随之停止一段时间的机制。熔断机制推出后会对市场影响如何?目前还难定论,但笔者观察世界主要资本市场来看,熔断机制虽然能对股指起到稳定作用,但其对个股价格并非是“保险绳”,因此,需要投资者综合来看待此制度的推出。

熔断机制起源于美国,从其发展历史来看,形式多样,但都是以人为地设置价格限制和中断交易为特征的。美国的芝加哥商业交易所(CME)曾在1982年对标普500指数期货合约实行过日交易价格为3%的价格限制,但这一规定在1983年就被废除,直到1987年出现了股灾,才使人们重新考虑实施价格限制制度。1987年10月19日,即1987年股灾一周年,美国商品期货交易委员会(CFTC)与证券交易委员会(SEC)批准了纽约股票交易所(NYSE)和芝加哥商业交易所(CME)的熔断机制,相关资料显示:美股的熔断机制分为三级,第一级熔断机制为跌幅7%;第二级为下跌13%;第三级为20%。在上午9:30至下午3:25之间触发第一级或者第二级熔断机制,会导致交易暂停15分钟。

研究我国资本市场来看,实际上我国在推出股指期货交易中除了实行涨跌停板制度外,还新引入了价格熔断机制。熔断与涨跌停板幅度由交易所设定,交易所可以根据市场风险状况调整期货合约的熔断与涨跌停板幅度。从实际运行来看,触发并不多,比如2005年1月4日至2006年7月31日,沪深300指数的日波动百分比数据,发现最大日波动百分比为8.18%,只出现过一次,超过5%只有3次;最小日波动百分比为-5.63%,超过-5%的时间只出现过2次;而日波动百分比的标准差则为1.39%。这里,一共有376个数据,上涨到达熔断点的概率只有0.798%;下跌到达熔断点的概率只有0.532%;熔断范围为日波动百分比标准差的4.32倍。由此可见,在前些年,中国资本市场绝大多数时间的指数波动在远低于熔断点的规定范围内,6%的熔断机制能涵盖绝大部分的交易时间。

随着市场的变化,实际上现货股票市场出现了大幅度剧烈波动,比如初步统计显示:自2015年6月15日以来,如果按熔断机制征求意见稿中的5%、7%正负涨跌来看,如果以此机制推行来看,一共有19个交易日可因沪深300指数大幅波动触发熔断,其中5个交易日为上涨,14个交易日为下跌。可以说明目前股票市场剧烈波动的风险,中国管理层推出此项政策有其现实意义,也是出于稳定市场的一个举措。

熔断机制在主要资本市场上均有体现,但从其实际运行来看,投资者需要充分认识熔断机制对股票指数有其稳定作用,但对个股股价却并没有保护伞,也就是说,熔断机制推出后,对大型优良公司有其稳定作用,但对许多高估值股票并不是保险绳,预计此制度出台后,市场理性投资将体现,成交量方面或发生较大变化,体现出品种分化,其两个重要因素可以印证。

首先,个股风险并不会因此机制而消失。

世界主要资本市场遵循优胜劣汰、充分竞争的运行法则,我们看到,尽管去年以来,美国资本市场震荡上涨,但总体市场的退市与股票价格分化并不会因熔断机制而弱化,不少股票价格不仅不会因指数上涨而避免重挫,因此熔断机制的市场环境下,虽然股指可能会出现相对稳定,但个股体现的风险与收益比却是差异化的。从中国此次准备推出的此机制来看,引入指数熔断机制,对市场是有积极意义的,但对市场个股分化风险将中长期体现。

其次,股票市场是经济的综合反映,熔断机制并不改变市场趋势。

研究认为,股票市场是经济的晴雨表,市场的上涨与下跌是经济的综合反映,熔断机制在特定时期并不改变市场趋势。我们研究发现,美国经济出现金融危机的2008-2009年度,实际上尽管有熔断机制的美股标注市场,其特定时期趋势是经济出现危机,股票价格趋势向下的阶段内,熔断机制无法改变市场总体重挫的市场现实。因此笔者认为市场上涨或下跌趋势中,熔断机制只是缓冲剂,不会改变市场的主要趋势,技术分析与基本面结合将更为重要。

总体来看,中国资本市场经历了暴涨暴跌后,推出熔断机制是一个稳定市场的重要举措,但稳定指数并非是个股的保险绳,世界主要股票市场所遵循的退市与上市规则并不会因熔断机制而改变,在成熟市场上,股票价格的分化并不会因指数的上涨、下跌与稳定而消失,对于这一点,投资者一方面要认识到推出此政策的积极意义,同时,也要理性看待个股品种分化的风险。

【特别声明】本报告由河南九鼎德盛投资顾问有限公司(具有中国证监会批复的证券投资咨询业务资格)制作,为简易性质报告。本报告中的信息均来源于我们认为可靠的已公开资料,但我公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。本报告中的信息、意见等均仅供参考之用,不构成所述佐证。